

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

Міністерство розвитку громад та територій України;
вул. В. Житомирська, 9, м. Київ, 01601; код за ЄДРПОУ – 37471928;
категорія замовника – орган державної влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

«Проведення аналітичних досліджень та розроблення науково-обґрунтованих пропозицій із удосконалення вимог щодо побудови, викладення, оформлення та видання будівельних норм під час їх розроблення» (ДК 021:2015 73100000-3 Послуги у сфері наукових досліджень та експериментальних розробок ДК 015-97 – І.2 19 Дослідження та розробки в галузі архітектури та будівництва).

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-11-04-012032-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб Замовника з метою реалізації положень Законів України «Про будівельні норми», «Про внесення змін до Закону України «Про будівельні норми» щодо удосконалення нормування у будівництві», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку надання адміністративних послуг у сфері будівництва та створення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва», постанови Кабінету Міністрів України від 30 червня 2010 р. № 543 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження, затвердження, реєстрації, внесення змін до будівельних норм та визнання їх такими, що втратили чинність».

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» за бюджетною програмою КПКВК 2751030 «Наукова і науково-технічна діяльність у сфері будівництва, житлової політики, житлово-комунального господарства та регіонального розвитку, дослідження збереження та вивчення видів флори у спеціально створених умовах» на науково-технічні розробки з питань нормування у сферах будівництва та житлової політики на 2021 рік.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 354 517 (триста п'ятдесят чотири тисячі п'ятсот сімнадцять) гривень без ПДВ.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до наказу Мінрегіону від 09.04.2021 № 89 «Про затвердження Переліків прикладних науково-технічних розробок, щодо яких здійснюватиметься фінансування у 2021 році за бюджетною програмою КПКВК 2751030» (зі змінами) на підставі розрахунку загальної рекомендованої трудомісткості робіт із виконання науково-технічної розробки (з урахуванням середньомісячної заробітної плати штатних працівників за видами економічної діяльності за період з початку року у 2020 році «Професійна, наукова та технічна діяльність: наукові дослідження та розробки» за даними Держстату України) в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами Замовника.

8. Процедура закупівлі: відкриті торги.